D = shluk doloZen pouze v domacich neprefigovanych slovech, ¢ = doloZen pouze v cizich neprefigovanych slovech, M = dolozen
v marginalnich vyrazech, v = doloZen ve vlastnich jménech, 0 = doloZen v citoslovcich, N = doloZen v narecnich vyrazech, p =
shluk je vysledkem prefixace; symbol x oznacuje strukturné nepripustny shluk

INICIALN] KOMBINACE
/p/ | b/ | /)| df | x| jd) | R/ | Ja) | [/ | /dz/ | [€/ | [dz/
/P/ /pt/ | /bd/v| /pt/v | /bd/s | /DK/u
/T/ /db/ [tK/»
/T/
/K/| /kp/o | /gb/o| /kt/ | /gd/ | /kt/
/C/ | /ep/» |/dzb/y /ct/o /ck/u
/C/ | /Ep/v |/d2b/o| /Et/s /& /> /&k/o |/dzg/x
[E/ | /fp/e | J¥b]e| J8/ | Jud/o| [E/s | [ud/o| [/ | [vg/e | /Ec/o /£€/
/S/ | /sp/ | /zb/ | /st/ | [zd/ | [st/ | [zd/ | [sk/ | [zg9/ | /sc/ /s¢/ |/zdi/
/S/ | 130/ | /Zb/s | /3t | j2d/ | J3t) | [id/s| [3K/ | /29/x /8¢/c
/X/ /hb/y | /xt/c /xt/o /Xc/v /xE/o

Doklady: /pt/ ptdk, /bd/v Bdenéves (1x, obec), /pt' /v Ptice (1x, obec), /bd’ /s bdit, /pk/u pkelnik (1x, SS]C), /db/ dbdt, /tk/» tkdt
(1x), /kp/» kposledku (1x), /gb/» kbelik, /kt/ ktery, /gd/ kdo, /kt /v Kti§ (1x, obec), /cp/o cpdt (1x), /dzb/v Dzbel (1%, obec),
/ct /o cti (1%), /ck/u ckdni (1x, PS]C), /&p/v ¢pi (1%), /dZb /o dZbdn, /Et/» Stendr, /&Y /o ¢ti (1%), /EK/ ¢kdti, Ckyné (obec), /dZg/x
dZgat (1x), /fp/e vpustit, /vb /s vbodnout, /ft/ vtéct, /vd /v vdova, /£t /s vtip, /vd /v vdék, /fk/ vkus, /vg/» vgalvanizovat (1x), /fc/»
veelku, /fC/v viela, [sp/ spdt, /zb/ sbor, [st/ stary, /zd/ zda, /st / stéhovat, /zd' [ zdény, /sk/ skok, /zg/ Sgall (ptijmeni), /sc/
zcela, /s¢/ zéerit, /zdz/e zdZezovat (1x), /3p/ $patny, /Zb/» Zbublat, /$t/ Stulec, /2d/ Zddnice (obec), /t/ Stipat, /zd’ /v Zdimat,
/8k/ skola, /2g/x Zgat, /5¢/c $Ci (1x), /hb/ hbity, /xt/c chtonicky (1x), /xt /v chti¢ (1x), /xc/v chce, /xC/b chiije (1%).

/5| /s/ | /z/ | /S/ | /z/ | /x/ | /h/
/P/ | /of/v | /ps/ | /bz/ | /p8/ | /bi/ | /px/ | /bh/c
/T |/t /ex/ | /dh/c
/T/
/K/ | /Kt/v | /Kks/c /K3/c /kx/c | /gh/c
/C/
/€/
JF/ /fs/ | [vz/o | /8S) | [vz/e | [E/o | [yh/e
/S/ | /st/ /s8)v | [zi[» | [sx/ | [zh/
/8] | /3t /23] /2h/s
/X/

Doklady: /pf/c Pfeifer (ptijmeni), /ps/ psdt, /bz/ bzukot, /pS/ pSenice, /bz/ bZunda, /px/ pchdc, /bh/c Bhutdn (cizi proprium),
/tf/o tfuj (1x, citoslovce), /tx/ tchor, /dh/c dharma, /kf/v Kfely (1x, obec), /ks/c xylofon, /kS/c ksilt, /kx/c khaki, /gh/c ghansky,
/fs/ vsadit, [vz /v vzdcny, [£S/ vSe, [vi/» vZit se, [fx/v vchod, /¥h/e vhod, /sf/ sfouknout, /sS/v zSedivet, [sZ/» zZenStily, [sx/ schod,
/zh/ shoda, /$f/. $foljice (1x, PS]C), /%% /. ##onka (1x, SSJC), /zh/» ZhdF.



FINALN{ KOMBINACE

V4 VAN . 7 VAR ) YA R VA R VAR A VAR - A R (Y AR (7
/p/ /pt/ | /pt/w /pf/c | /ps/ | /p3/v
/t/
/t/
/K/ /kt/c | /Kt/u /ks/c | /K8/v
/t/ /tt/ /K/c /fc/v
/s/ | /splo | /st/ | /st | /sk/ /sc/o
/8/ /8t/ | /88/s | /3K/u 8¢/
/X/ /xt/ | /xt/v /x8/v | /%8/v
/c/ | /ep/v | /ct/v /ck/
/€/

Doklady: /pt/ brept, /pt/u nebt (1x), /pf/c eintopf, /ps/ rodokaps, /pS/v Hybs, /kt/c takt, /Kt /u vSakt, /ks/c box, /kS /v jakZ takZ,
/ft/ pravd, /fk/c tomahavk (1x), /fc/v Sevc (1x, ptijmeni), /sp/» vysp (1%), /st/ most, /st/v pust, /sk/ lesk, /sc/o uisc (1%, PS]C),

/8t/ angrest, /3t /o pldst, /$k /v tamarisk (1x, PSJC), /8¢/ tovdrisé, /xt/ placht, /xt/v necht, /xs/v Fuchs (p¥jmeni), /x3/» jejichZ,

/cp/v zdcp (1x), /ct/» téct, /ck/ kuck (PS]C).,.



